

Nemzeti Pedagógus Kar Tolna megyei Területi Szervezete

Beszámoló az online szakmai konferenciáról

A Területi Szervezet 2021. február 4 – re szervezte az online konferenciát. Az előkészítés fázisában a megyei elnökség tagjai felmérték a kollégák igényeit a konferencia témáival kapcsolatban. Ennek eredményeként az aktuális témák az érettségi tudnivalók, a különleges bánásmódot igénylő tanulókkal való bánásmód és a pedagógusok lehetőségei a COVID fertőzés esetén lettek. Az előadókat a témák ismeretében kértük fel.

A konferenciára 140 fő regisztrált, köztük jónéhányan a megye határain túlról. Az online kapcsolatban ennél kevesebben, mintegy kilencvenen vettek részt. Ennek oka hogy több intézményben egy fő lépett be de a nevelőtestület tagjai is jelen voltak.

A szakmai fórumot Farkas Sándor megyei elnök köszöntötte. Majd Horváth Péter elnök úr beszélt a közelgő választások fontosságáról és lebonyolítás menetrendjéről. Ezek után Elnök úr az érettségi szabályait és a fontosabb tudnivalókat osztotta meg a jelenlévőkkel.

A következő témában az SNI – s és BTMN – es tanulók ellátásával kapcsolatos tudnivalókat Rieger Erika, a Tolna Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Dombóvári Tagintézménye vezetője és kollégái ismertették. Előadásuk során többféle megközelítésből reflektáltak a témára. Tagintézményvezető asszony megosztotta a prezentációjukat és további segítségét ajánlotta a pedagógusoknak.

A konferencia záróelőadását Híres Ivett, a Tamási Tankerületi Központ Köznevelési, Jogi és Humánpolitikai Főosztály főosztályvezetője tartotta. Az előadásában lépésről lépésre ismertette a pedagógusok tennivalóit munkahelyi COVID fertőzés esetén. Fontos tudnivaló a témában hogy az eljárásrend kidolgozott és az érintett pedagógus számára elérhető, sajnos az ügyintézés még mindig kicsit hosszadalmas.

A konferencia zárásaként Farkas Sándor területi elnök még egyszer felhívta a kollégák figyelmét a közelgő választásokra, kiemelve az NPK súlyát a köznevelési döntéshozatal folyamatában. Végül megköszönte a részvételt és a konferenciát bezárta.

Kurd, 2021. február 9.